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TUSKÓHÚZÁS 
Február 11-én farsangvasárnapján elégettük  a  

télboszorkányunkat,elűztük a telet, őrizve ezzel a több évre 

visszanyúló forráskúti hagyományt, a Tuskóhúzást. 

Szép számmal gyűltünk össze a Művelődési Háznál idén is 

az idő is kedvezett nekünk, így a felvonulás sem maradt el, 

amit zenével kísért a Lagzisokk együttes.  

Indulás előtt a vendégek forralt bort és teát 

fogyaszthattak. A forralt borhoz felajánlott bort ezúton is 

köszönjük Szögi Jánosnak! 

Jelmezeseink nagyon aktívak voltak, a zsűri idén is díjazta 

a legjobbakat. Sok szép és kreatív jelmez készült. 

Gyermek kategóriában első helyezett a Karácsonyfa 

(Gyuris Linett), második a Pestis doktor (Borbás Kevin) a 

harmadik pedig a Virágos láda (Szabó Kiara Tímea) lett. 

Felnőtt kategóriában az első helyezést a Üveges ember, 

(Maróti József), második helyezést a  Túró Rudi(Lévai 

Orsolya) a harmadik helyezést pedig Sári Péter és családja 

nyerte. 

Csoportos kategóriában első helyezést a Hófehérke és a 

hét törpe (Bakó család), második helyezést a Disney mesék 

(Lajkó család), harmadik helyezést pedig a Lego emberek 

(Szabó család) nyerték el. 

Köszönjük mindenkinek, hogy jelmezbe öltözésükkel színesítették a farsangi rendezvényünket. 

Az idei évben is jelentkeztek a fánksütő versenyre. Szeretnénk megköszönni minden nevezőnek, hogy a 

fánksütésükkel hozzájárultak rendezvényünk lebonyolításához, a vendégek kínálásához.  

Első helyezett Bárkányi Piroska, második helyezett Maróti Józsefné, harmadik helyezett pedig Lajkó Nikolett 

lett.  

Köszönjük a részvételt Repkóné Farkas Kittinek, Vajner Violettának, Zádori Imrénének és Szabó 

Lajosnénak.  

Továbbá köszönjük a Borostyán étterem dolgozóinak is, akik szintén hozzájárultak, hogy annyi fánkot 

ehessünk, amennyi csak jól esik. 

Tombola húzással zártuk a napot. Köszönjük a felajánlott tombolatárgyakat Dr. Cseh Gyöngyikének és 

Zádori Imrénének. 

Rendezvényünk lebonyolításához köszönjük Önkormányzatunk támogatását is! 

Bízunk benne, hogy sikeresen elégettük a telet és mindenki jól érezte magát a farsangi mulatságunkon.  

 

Oláhné Bodor Manna 
 

http://www.forraskut.hu/
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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 

 

A Képviselő-testület február 15-én tartotta soron következő ülését. 
  Első napirendben az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletét fogadták el a képviselők. 
 A költségvetési rendelet-tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, bevételi és kiadási előirányzat-
csoportonként és a kiemelt előirányzatokat, melyet a vonatkozó jogszabályok, az önkormányzat érdekét 

szolgáló, fontosnak ítélt, 2024. évre vállalt kötelezettségei előírnak.  
Az előirányzat bevételi és kiadási főösszege 1.254.699.965 forint. Az előterjesztett rendelet-tervezetet 
előzőleg a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta, majd a testület egyhangúlag jóváhagyta. 
  Második napirendi pontban az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyletekből 
eredő fizetési kötelezettségeit határozták meg a Képviselő-testület tagjai.  
A Stabilitási törvény rendelkezik arról, hogy az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletből származó 

tárgyévi összes fizetési kötelezettsége az adósságot keletkeztető ügylet futamidejének végéig egyik évben 
sem haladhatja meg az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-át. 
Az önkormányzatnak 2024. évben — az előző évekről áthúzódó — adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 
fizetési kötelezettsége nincs, s 2024. költségvetési évben sem tervez olyan fejlesztési célt, amelynek a 
megvalósításához a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető új ügylet válik esedékessé. 
  Harmadik napirendi pontban Forráskút Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervét fogadták el a 

képviselők, amelyben szerepel a Forráskút község csapadékvíz elvezető rendszerének fejlesztése II. ütem, a 

Forráskút-Üllés településeket összekötő kerékpárút fejlesztése, valamint kistérségi közös eljárás keretében 
villamos energia és földgáz beszerzés. 
  Negyedik napirendi pontban a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról 
döntöttek a Képviselő-testület tagjai. A módosításra a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény 2024. 
január 1. napján hatályba lépő rendelkezései alapján került sor. 
  Ötödik napirendi pontban döntöttek a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde zárva tartásáról, amely az 
alábbiak szerint alakul egységesen mindkét intézményben: 

 2024. július 29. napjától 2024. augusztus 16. napjáig. 
Jogszabályi kötelezettségnek eleget téve a zárva tartás időpontjáról a szülők február 15-ig tájékoztatást 
kaptak. 
  Következő napirendben az Általános iskola felvételi körzetének véleményezésére került sor.  
A Szegedi Tankerületi Központ által megküldött megkeresésben Forráskút község közigazgatási területén 
kötelező felvételt biztosító általános iskola 2024/2025. tanévre vonatkozó felvételi körzeteivel a Képviselő-

testület egyet értett. 
  Hetedik napirendi pontban a közművelődési feladatok ellátásáról szóló 2023. évi beszámolót, valamint a 
2024. évi közművelődési munkatervet véleményezték a testület tagjai, amelyet Oláhné Bodor Magdolna 
közművelődési munkatárs készített. A beszámolóból kiderült, hogy a tavalyi évben a hagyományos 

rendezvényeink mellett két új rendezvény, a hagyományőrző disznóvágás és a Forrás-Tér Feszt került 
megvalósításra. 
A munkaterv szerint 2024-ben is a szokásos nagyrendezvények – Tuskóhúzás, XXX. Forráskúti Falunapok, 

Szüreti mulatság, Népdalos találkozó, Adventi gyertyagyújtások a Főtéren – megrendezése mellett különböző 
szakkörök, klubok várják majd az érdeklődőket, amelyekről minden lapszámban időben tájékozódhatnak. 
  Nyolcadik napirendi pontban a polgármestert megillető 2024. évi szabadság ütemezését fogadták el a 
Képviselők. 
  Következő napirendi pontban a Tátika Kft. szociális étkeztetés biztosításával kapcsolatos szolgáltatási 
díjemelési javaslatát tárgyalták és fogadták el a jelenlévők. A COVID, majd az ukrán háború miatt jelentősen 
emelkedtek a nyersanyagköltségek, az energiaárak, nőttek a minimál- és garantált bérek, továbbá tavaly 

meghaladta 10%-ot az infláció mértéke, ezért vált 
indokolttá a szociális étkeztetés szolgáltatási díjának 1.800 Ft-ra történő emelését. 
  Tizedik napirendben döntöttek a Tátika Kft ügyvezetője személyi alapbéréről. 
  Következő napirendi pontban a Forráskút-Zsombó kerékpárút nyomvonalát érintően néhány, állami 
tulajdonban lévő helyrajzi szám vonatkozásában kezdeményezte a Képviselő-testület azok a területek 
önkormányzati tulajdonba adását. 

  Egyebek napirendben polgármester úr aktualitásokról tájékoztatta a jelenlévőket, valamint az alábbi 

döntések születtek: 
- A Kemencés Piacon állandóan árusító termelők igénye alapján elfogadásra került az egyes 

árusítóhelyek éves bérleti jogának megvásárlásának lehetősége. A Képviselő-testület ezt 12.000,- 
Ft/év összegben határozta meg az érintett termelők részére. Továbbá 2024. első félévében még 
változatlanul ingyenesen árusíthatnak az alkalmanként megjelenő kistermelők. 

- Az évek óta húzódó, Forráskút 039-es blokk vonatkozásában. 

- A Forráskút dűlőben lévő két önkormányzati tulajdonú tanya értékesítéséről, a beérkezett ajánlatok 
közül a legkedvezőbb elfogadásával. 

Dudásné Gábor Tünde 
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Kemencés Piac programajánlata: 

2024.02.29-03.14  Csipkebogyó Kézimunkakör Kiállítása 

2024.03.23. szombat  Agyagozás, Korongozás WORKSHOP 7-13 óráig 

2024.03.23. szombat  Húsvéti előkészületek Csipkebogyó Kézimunkakör  

         WORKSHOP-ja 11-15 óráig 

2024.03.30. szombat    Kocsonya árusítás 

2024.04.06. szombat    Kenyérsütés kemencében 

2024.04.16. szombat    Bazár Börze 

2024.04.13. szombat    Lángos 

Kocsonyára és kemencés kenyérre előrendelést felveszünk! 

Kemencés Piac: + 36309244866 

Mindenkit szeretettel várunk! 

 

 

 

Támogatási lehetőség! 
 

Célcsoport: 30 év feletti, GYED-ről, GYESE-ről, GYET-ről visszatérő álláskeresők, akik a programba való 
belépést megelőző 12 hónapon belül a fenti juttatások valamelyikében részesültek, vagy jelenleg is 

részesülnek, vagy egy gyermeket egyedül nevelő felnőttek. 

Támogatás típusa: a munkaadó benyújtott kérelemre, vissza nem térítendő bértámogatást kaphat 

Érdeklődni: Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatala Foglalkoztatási 
Osztály 

Tel.: 62/681-389; e-mail: foglalkoztatas.morahalom@csongrad.gov.hu 

 

mailto:foglalkoztatas.morahalom@csongrad.gov.hu
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ISKOLAI HÍREK 
Idén február 9-én rendeztük meg iskolánk 

hagyományos farsangi mulatságát! 
Ebben az 
évben is 
osztályonké
nt 
készültek a 
gyerek, 
nagyon 
ötletes 
vidám 
táncos 
műsorszám
okkal. Az 

elsősök kedves kis mese- és szuperhős figurák bőrébe 
bújtak Péter Szabó Istvánné Julcsi néni és Lendvai Sára 
tanár nénikkel. A másodikosok Nagyné Rabi Márta tanító 
nénivel apró sárga minionoknak öltöztek és adtak elő egy 
kis show műsort. A harmadikosok szívhez szóló 
dallamokra lepeltáncot mutattak be tanítóik Lakatos 
Angéla és Fődi Kornél segítségével. A negyedik osztály 
csókkirályt választott Szente Eszter tanító nénijük gondos 
figyelme mellett. Ötödik osztályosaink Willy Wonka 
(megszemélyesítője osztályfőnökük Kálmánné Kovács 
Mónika) csoki gyárát idézték meg Oompa loompa manók 
táncával. A hatodikosok Török Tilda és titokzatos segítője 
- Kocsispéterné Hunyadvári Éva - tanárnőkkel „nagy 
pénzrablást” hajtottak végre a színpadon. Bárkányiné 
Gyuris Mariann hetedikes tanítványai „Barbie-land”-be 
kalauzoltak el bennünket, míg a nyolcadikosok Tóth 
Levente tanár úrral ötvözték a klasszikus zenét és az 
utcai kosaras sportot és egy pattogós koncertet adtak 
egy kis szerepcserével. 
A színes farsangi csoportok műsorát egyéni jelmezesek 
sora zárta: léghajó, fáraó és mókus mutatkozott be. 
A rendezvényt lufi hajtogatás és egy meglepetés műsor is 
gazdagította. A Szegedi Tudományegyetem SZRSC 
PomPom Girls csapata mutatkozott be a gyerekek nagy 
örömére. 
Ezúton köszönjük minden gyermeknek, szülőnek és 
pedagógusnak a farsangi felkészülést, hiszen általában 
komoly próbák előzik meg ezt a bemutatkozást és a 
jelmezek előállítása is sokszor sok időbe telik. Köszönjük 
szépen minden kedves közreműködőnek, aki munkájával 
is segítette a rendezvényt. Köszönjük továbbá a Szülői 
Munkaközösség nagyszerű munkáját a büfében és a 
tombolázás során is, valamint hálánkat fejezzük ki a 
Forráskútért Civil Egyesületnek a kukoricapattogtatásért, 
mellyel szintén a büfé bevételéhez – ezáltal a gyerekek 
támogatásához - járultak hozzá. Végül köszönjük szépen, 
hogy idén is rendelkezésünkre bocsájtották a Jerney 
János Művelődési Házat, köszönjük! 
Együtt, tánccal és vidáman zártuk a farsangot idén is.
           Forráskúti Diákönkormányzat (DÖK) 
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ISKOLAI HÍREK 

 

2024. február 16-án Szegeden az Szent-Györgyi Albert Agórában a PRO MUSICA AMI szervezésében volt az V. 

Csongrád-Csanád Vármegyei Bicinium Éneklési Verseny, ahol a forráskúti tagintézményt két diák – Budai 

Blanka 5.o., Nagy Léna 6.o. - képviselte.  Ők, a zsűri döntése alapján „Kiemelt Arany” minősítést kaptak . 

Gratulálunk a versenyzőknek!   

 

Iskolai versenyeredmények 

Februárban-márciusban megtartottuk a szépolvasási és helyesírási versenyünket a felső tagozaton, ahol az 

alábbi eredmények születtek. 

SZÉP MAGYAR BESZÉD 

5-6. osztályos korcsoport 7-8. osztályos korcsoport 

1. Vass Kornél 1. Csikós Mirjam 

2. Budai Noémi 

Varga Lara 

2. Goda Fanni Regina 

3. Rabi Elizabet  

HELYESÍRÁSI VERSENY 

5. osztály 6. osztály 7. osztály 8. osztály 

1. Varga Lara 1. Török Hajnal 1. Lajkó Barbara 1. Csikós Mirjam 

2. Borbás Kevin 
Balázs 

2. Rabi Elizabet 2. Bakó Viktor János 2. Csomós Gabriella 

3. Budai Blanka 
Fodor Zalán 

3. Tari Krisztián 
István 

3. Meszes Viktor 3. Tóth Maja 

Minden versenyen induló tanulónak gratulálunk a kitartó felkészüléshez, a díjazottaknak a szép 
eredményükhöz! 

 

1 % az iskola alapítványának 

2024-ben is rendelkezhet az összevont adóalapját terhelő, a kedvezményekkel és az önkéntes 

kölcsönös pénztári egyéni számlára, valamint a nyugdíj-előtakarékossági számlára az Ön által 

átutalni rendelt összeggel csökkentett és befizetett adója 2x1 százalékáról. Az egyik 1 százalékot 

a külön törvényben meghatározott alapítvány, társadalmi szervezet vagy külön nevesített 

intézmény, elkülönített alap javára juttathatja. 

Kérjük, tegye ezt ebben az évben is 

A forráskúti Általános Iskolás Gyermekekért Alapítvány 

18455852-1-06 

javára! 

 

Köszönjük, hogy támogatja alapítványunkat. 

az alapítvány kuratóriuma 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Márciusi aktualitások 
 

Tisztelt Termelők! 
 

A 2023. évi Egységes Kérelemmel kapcsolatos aktualitások: 
 A 2023-as területalapú támogatások ellenőrzési időszaka általában befejeződött. Az esetleges kérdéses területek 
esetében lehetséges még ellenőrzés, az Ügyfélkapura fogják kapni az érintettek az adategyeztetésre felszólító végzést 
megkapni. Ebben a végzésben személyesen fogják leírni a feltárt probléma okát, valamint a javítás lehetőségét. Az a 
kérésem, hogy legalább heti rendszerességgel figyeljék az Ügyfélkapujukat és a megadott e-mail címüket.. Kérem, 
figyelmesen olvassák el az ellenőrzésre felszólító levél tartalmát, mert a pontos feladat leírását az tartalmazza. Ebben az 
időszakban várhatóak a helyszíni ellenőrzési jegyzőkönyvek és a jogszerű földhasználat igazolására felszólító végzések 
kiküldése is, melyre észrevételt lehet tenni 8, illetve 15 napon belül. Szükség esetén keressenek. 

A 2023. évi Egységes kérelmek támogatási előlegjeinek a kifizetése folyamatos, azonban az ellenőrzéssel érintett 
gazdák esetében az előleg/ a teljes támogatási összeg kifizetése csúszhat. A teljes támogatási összeget 2024.június 30-ig 
kell az Államkincstárnak kifizetnie. 

Az elektronikus gazdálkodási naplóba került elhelyezésre a nitrát adatszolgáltatási felület, melynek a határideje – 
ha nincs más adatszolgáltatási kötelezettség – 2024. március 31. Ez a szabályozás azokra az állattartókra vonatkozik, 
akinek a gazdaságában háztartási célt meghaladó állattartás folyik, azaz 5 Állategységnél több állatot tart. ( Szarvasmarha 
tartó gazdák, Baromfitartó gazdák) 

Az adatok rögzítésében korlátozottan tudok segítséget nyújtani, de a feltöltés időigényes volta miatt az a kérésem, ha 
valaki segítséget szeretne kérni, időben jelentkezzen. A permetezési napló feltöltéséhez szükséges az ügyfélkapus belépés 
(felhasználó név és jelszó) valamint a pontosan és hiánytalanul kitöltött papír alapú permetezési napló! 

A 2024. évi Egységes Kérelem benyújtásával kapcsolatos előzetes információk. 
A 2024-es Egységes Kérelem rendelet még nincs meg , ezért az ezzel kapcsolatos információkat az előzetes 

egyeztetésekre, valamint az előző évben alkalmazott rendeletek ismeretében osztanám meg. 
A 2023-tól induló közös agrárpolitika (KAP) keretében a környezeti, klímavédelmi és biodiverzitás kérdései kerültek 

előtérbe. Az új, 2023-tól bevezetett rendszer célja a rendszer szempontjából értékes mezőgazdasági hasznosítású 
területeknél a mezőgazdasági területek talajállapotának, mikroklímájának, vízháztartásának javítása, illetve a kapcsolódó 
élőhelyek sokszínűségének növelése. 

Az első pillérben az új rendszer lényege a következő:  
A; Alapszintű jövedelemtámogatás, összege kb. 147 Euro/hektár, minden termesztett kultúrára igényelhető, 

kötelező eleme lesz a kondicionalitás . Ismert elemeket tartalmaz, melyben a Helyes Mezőgazdasági és Környezeti 
Állapot (HMKÁ ) és a Jogszabályban Foglalt Gazdálkodási Követelmények (JFGK). Ezek a következők: 

1; HMKÁ 1 Állandó gyep fenntartása az állandó gyep mezőgazdasági területhez viszonyított aránya alapján: Az 
előírás esetében gazdaság szintű kötelezettség nincs, országos szinten kell megőrizni az állandó gyepterületeket a 2018-as 
referenciaarányhoz képest. Ez az arány legfeljebb 5% -kal csökkenhet 

2; HMKÁ 2 Vizes élőhelyek és tőzeges területek védelme 
3; HMKÁ 3 - A szántóföldi tarlóégetés tilalma, kivéve növény-egészségügyi okokból  
4; HMKÁ 4 - Vízfolyások mentén védelmi sávok kialakítása: mért 5 méteres sávban 
5; HMKÁ 5 - Talajművelés, a talajromlás és erózió kockázatának csökkentése,  
6; HMKÁ 6 Minimális talajborítás a csupasz talaj elkerülése érdekében a legérzékenyebb időszak (ok)ban : Fenn 

kell tartani a minimális talajborítást a nyári és őszi betakarítású kultúrák lekerülése után, 
• őszi kultúra vetésével vagy 
• a tarló szeptember 30-ig történő megőrzésével vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és ápolás, illetve 

középmély vagy mély talajlazítás elvégzésével 
7; HMKÁ 7 Szántóföldi vetésforgó: A vetésváltásra vonatkozó előírások hozzájárulnak a talajpotenciál 

megőrzéséhez, valamint a helyes növényi sorrend kialakításával csökkenthető a növényvédőszerek felhasználása. A 
vetésváltás tehát nemcsak növényvédelmi, növényegészségügyi szempontból fontos, hanem a talaj védelméhez fűződő 
jótékony hatás is nyomon követhető. 

8; HMKÁ 8 - Nem termelő területek és tájképi elemek minimálisan előírt aránya szántóterületeken. 
Valamennyi mezőgazdasági terület tekintetében a tájképi elemek megőrzése: gazdaság szintjén a szántóterület legalább 
4%-a nem termelési célú terület vagy tájképi elem legyen, beleértve a parlagon hagyott földterületeket is. 
Ezzel a ténnyel kérem, hogy a vetésszerkezet összeállításánál számoljanak. Egyéb információk, tudnivalók tekintetében, 
annak ismeretében a következő számokban értesítéssel leszek 

B; Új elemként jelenik meg az újraosztott támogatás, 10 hektárig kb. 80 Euro/hektár, 10 és 150 hektár 
között a 10 hektár feletti részre 40 Euro/hektár. 

10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási támogatásból származó 
összegek alapján, ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a támogatás összege az előző évekhez képest érdemben 
nem fog változni. 10 hektár feletti gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az önkéntes elemek vállalását is 
C; Új elemként jelenik meg az Agroökológiai program, mely a környezetvédelmi és biodiverzitás megőrzési elemeket 
tartalmazza. Ez önkéntes választáson alapul, de ha valaki vállalja a teljesítést, akkor a teljes gazdaságra kell ezeket 
vállalni. Összege kb.81 Euro/ hektár. Vállalás esetén művelési áganként 2 pontértékű vállalást kell teljesíteni, melyet az 
alábbi táblázatban vázolnék fel: 

Választható gyakorlatok Pont 

A) Szántó földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok   

A1. Talajtakarás szántóterületeken 1 

A2. Növénytermesztés diverzifikációja 1 

A3. Ökológiai jelentőségű területek kijelölése 2 

A4. Táblaméret korlátozás 1 

A5. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma szántón 1 
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A6. Karbamid műtrágya használat szántóföldi területen 1 

A7. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása szántóföldi területen 2 

A8. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása szántóföldi területen 1 

A9. Forgatás nélküli talajművelés 2 

B) Gyep földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

 
B1. Gyepek megőrzése 1 

B2. Pásztorló vagy szakaszos legeltetés 2 

B3. A gyepek legalább évi egyszeri kaszálása 1 

B4. Kizárólag alternáló kasza használata 2 

C) Ültetvény földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

 
C1. Mikroöntözési technológiák alkalmazása az ültetvényterület legalább 50 %-án 2 

C2. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma ültetvényekben 1 

C3. Biológiai ágensek alkalmazása ültetvényekben 2 

C4. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása ültetvényekben 2 

C5. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása ültetvényekben 1 

C6. 12% alatti lejtésű területeken az ültetvények talajtakarása mulcsozással, egyéves sorköztakaró növények 

termesztésével 1 

C7. Ültetvények talajtakarása évelő kultúrák fenntartásával vagy gyepesítéssel 2 

C8. Karbamid műtrágya használat ültetvényekben 1 

További kötelezettség, hogy a gazdaság egészére nézve elektronikus gazdálkodási naplót kell vezetni, s a vállalt feltételeket 
be kell tartani 
Megmarad a termeléshez kötött növény és állatalapú támogatások rendszere, de történtek benne változtatások. Egy 
fontos elem, hogy a termeléshez kötött növényalapú támogatások esetében a víz-keretirányelv egyes elemeinek 
végrehajtását illetően meg kell felelni az öntözési célú vízkivételre vonatkozó engedélyezési eljárások szabályainak 
(azaz vízjogi engedéllyel kell jelen állás szerint rendelkezni). Ezzel kapcsolatosan egyenlőre nem történt elmozdulás, várjuk 
az Agrárminisztérium állásfoglalását. 

A generációváltást elősegítve a területalapú támogatáshoz kötődő fiatal gazdák támogatásának az összegét 
jelentősen meg fogják emelni, mintegy 157 Euro/hektárra. Új elemként jelenik meg, hogy szakmai végzettséggel kell 
rendelkezni, vagy legalább két éves mezőgazdasági gyakorlattal.  

A második pillér továbbra is a beruházások és a fejlesztések támogatására fordítható elemeket fogja tartalmazni. 
Megjelenik majd a gazdaságátadási támogatás, és a mezőgazdasági kisüzemek fenntarthatóságának 

fejlesztésére fordítható támogatás is. 
A térségünket szélerózió érzékeny területté minősítették, emiatt a támogatás igénylésének szempontjából több új 

feltétel is bevezetésre került. Egyik legfontosabb elem, hogy a nyári betakarítású növények betakarítás utáni tarlóállapotát 
meg kell őrizni a következő évi növénykultúra talajelőkészítési munkálatainak kezdéséig, a másik, hogy a főbb 
munkafolyamatokról gazdálkodási naplót kellett vezetni papír alapon. Az előzetes információk alapján a 2024-es évre is 
elég lesz a papír alapú naplóvezetés, de kérem, figyeljék az ezzel kapcsolatos információkat. A kérésem, hogy a főbb 
munkafolyamatokat kultúránként és parcellánként kezdjék vezetni egy füzetbe. A Gazdálkodási napló és a kitöltési útmutató 
az Agrárkamara honlapjáról letölthető. 

Több blokk is Nitrátérzékeny területté és Natura 2000-es területté vált, ezt az Egységes kérelem hibaüzenetei 
között lehet megtalálni. Az ilyen blokkban lévő gyepterületeken környezetvédelmi szempontból kedvező kaszálási 
módszereket kell alkalmazni, az elsőkaszálást július 1-ig el kellett végezni, s a terveztt kaszálást a Kiskunsági Nemzeti Park 
felé be kellett jelenteni. 
 Az Agrárökológiai Programban részt vevő gazdáknak elektronikus gazdálkodási naplót kell vezetni, mely a NÉBIH 
felületéről elérhető. Többszörös módosítás után a NÉBIH tájékoztatása szerint minden érintett megnyithatja a naplót, s 
lehetőség nyílik a napra kész vezetésre.  

Az elektronikus gazdálkodási naplóba integráltan kerül elhelyezésre az Elektronikus permetezési napló, 
melynek vezetése a 10 hektárnál nagyobb gazdasággal rendelkező termelők esetében a szántón végzett rovarölő szeres 
kezeléseket 24 órán belül kell rögzíteni, minden egyéb kezelést az évi rendszeres papír alapú naplóvezetést követően 
következő év január 31-ig kell feltölteni ugyanebbe a rendszerbe. Ez azt jelenti, hogy a 2024-ben végzett növényvédő 
szeres kezeléseket erre a felületre fel kell vezetni. 

A 2024-es EK rendelet ismeretében tájákoztató előadást fogok tartani, melyről értesítéssel leszek. 
2024-ben új pályázati források jelennek majd meg,(pl. Gazdaságátadási támogatás, Kisüzemfejlesztés stb. 

)melynek részletei még nem ismertek. 
Az elérhető pályázati ütemterv alapján folyamatosan nyílnak meg az újabb pályázati kiírások, a sokak által 

kérdezett kertészeti beruházások támogatása, valamint a gazdaságátadási támogatás ezen információk alapján június – 

júliusban várható. Részletszabályok még nem ismertek.  
Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a www.nak.hu 
honlapokon megtalálhatók,kérem, figyeljék ezeket az oldalakat 
Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  
A telefonszámom: 06-30/337-2520 
E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 
Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven, ide is küldhetnek képeket. 
 
      Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, Gyuris Ferenc 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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CSIPKEBOGYÓ HÍREI 

Kézimunka és Kézműves kiállítás és vásár Makón 

Február 17-18-án Kézimunka és Kézműves kiállításnak és vásárnak adott otthont a 

makói Korona Konferencia központ.  A Makói Ipartestület által szervezett rendezvényen 

25 kiállító mutatkozhatott be. Sajnos helyhiány miatt nem minden jelentkező 

mutathatta be alkotásait, nekünk sikerült!  

 A megnyitó ünnepségen Juhos János, az Ipartestületek Országos Szövetségének 

alelnöke kiemelte, hogy az ilyen és ehhez hasonló rendezvények rendkívül fontosak a hagyományok és az 

identitásunk ápolása és megőrzése szempontjából. Mint mondta: amikor látjuk itt ezeket a régi, hagyományos 

szakmákat, nagy gonddal, szakmai alázattal készült iparművészeti tárgyakat láthatunk. Mindenki tudásának 

legjavát adja és élvezi munkájának a gyümölcsét, és ez az, ami előre visz. 

Dr Hadikné Varga Mária, a makói ipartestület elnöke elmondta, hogy a kihalófélben lévő kézműves szakmák 

újraélesztését, a fiatalokkal való megismertetését tűzték ki célul.  

Csoportunk 11 tagjának munkáit négyen - Gaálné Gabi, Lippainé Erika, Miskolcziné Judit és Pálnikné Edit – 

rendezték, el nem kis fejtörés árán. Alkotásaink között szerepeltek hagyományos technikákkal -hímzett 

terítők, párnák, horgolt terítők, festett tojások, subaszőnyeg - és újabb technikákkal – quilling, 3D origami, 

könyvhajtogatás, dekor-gumi figurák, amigurumi húsvéti figurák- készültek is 

Vasárnap hároman indultunk Makóra, a kiállítás aznapi programjára. Gáborné Forgó Éva tiszteletbeli tagunk 

Szegedről, K.Tóth Lajosné Kati néni és Miskolcziné Kiss Judit.  

Meglepő volt, és jó érzéssel töltött el bennünket, hogy folyamatos érdeklődést mutattak Makó város lakói a 

kézműves munkák iránt. A csodás alkotások mind azt mutatták, hogy 2024-ben is  aktívan foglalkoznak a 

kézműves hagyományok megőrzésével. Nemcsak az idősebb korosztály, hanem a fiatalabb generáció is 

képviselte a hagyományőrzőket. 

 A forráskúti asztalt is sokan látogatták, csodálták a hagyományos kézimunkákat és gyönyörködtek az újabb 

technikákkal készült alkotásokban. Nehéz lenne megmondani, hogy Erika Quillingjei, Gabi 3D origami 

koronája, Tündi hímes tojása vagy Erzsike, Edit, Kati néni, Icu hímzett munkái, Judit subaszőnyege, vagy 

Zsuzsi szalaghímzett terítője, Aranka néni könyvszobra, Marika horgolt terítői vonzották jobban a látogatókat, 

kaptak több figyelmet, dicséretet. 

Minden kiállítási darab arról tanúskodik, hogy a régmúlt népművészeti alkotásai is a mai lakásdizájn részévé 

válhatnak, van létjogosultságuk. Egyre több lakberendező használja munkája során a kiállításokon megjelent 

kézműves termékeket. Ezek a horgolt, hímzett, kerámiák, faragott tárgyak beépültek a mai ember 

mindennapjaiba is.  

Sokunk fantáziáját megmozgatták az itt látottak. A rendezvény célja nemcsak az volt, hogy felhívja a 

figyelmet a különböző népi szakmákra, hanem az is, hogy kedvet csináljon a fiataloknak, hogy úgy 

viszonyuljanak ezekhez a szakmákhoz, hogy hívatásul válasszák. Es ez a fontos!  

A hagyományt nem a szekrények mélyén kell őrizni, hanem – a mai kor igényeihez igazítva, de a lényeget 

megtartva- meg kell élni a mindennapokban. 

Miskolcziné Kiss Judit és Pálnik Zoltánné 
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Meghívó  

húsvétváró nyílt napokra  
 

Mint korábban említettük, az adventi nyílt alkotóház programhoz hasonlóan, húsvétváró nyílt alkotóház 

programot is szervezünk, kiegészítve egy Work shoppal! Rendezvénysorozatunk 3 napos lesz. Március 

14- én és március 21.-én csütörtökön 2 órától várunk minden érdeklődőt a Kemencés Kávézóba.  

Mindkét alkalommal 3-4, különböző technikákkal elkészíthető tárgyhoz biztosítunk ingyenesen alapanyagot és 

segítséget. Ezek a tárgyak  -technikánként 1-1 darab- el is vihetőek. 

Március 23-án szombaton 11 órától pedig Work Shopra várjuk a kedves alkotni vágyókat. Ekkor 1 nagyobb 

(húsvéti kosárka) és 1 db kisebb tárgy elkészítéséhez biztosítunk alapanyagot. A részvételi díj felnőtteknek 

1000 Ft. 

Szombaton lehetőség lesz tojásfestésre is, ennek díja 500 Ft. 

A szombati rendezvényen való részvételi szándékát kérjük, jelezze március 16-ig, hogy a szükséges 

alapanyagokat be tudjuk szerezni! 

Pálnik Zoltánné  0630/731-0386 

Miskolcziné Kiss Judit 0630/987-1663  

vagy a Messenger alkalmazáson 

Figyeljék Facebook oldalunkat, a csoporttagok oldalát, az aktuális információkat ott megtalálhatják. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

Pálnikné Edit 
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 
 

  Üllés Zsombó Forráskút 

Március 24. Virágvasárnap 9:30 11:00 8:00 

Március 28. Nagycsütörtök 17:30 19:00 16:30 

Március 29. 
Nagypéntek 

(szigorú böjt) 
17:30 19:00 15:00 

Március 30. Nagyszombat   

16:00 Jézus sírban 

pihenésének 

ideje. Csöndes 

virrasztás 

Március 30. 
Nagyszombat-

Húsvéti vigília 
18:30 21:00  

Március 31. Húsvétvasárnap 9:30 11:00 8:00 

Február 16 - 

Március 29. 

Nagyböjt péntekjein 

keresztút 
17:00 17:00 17:00 

Nagyböjt péntekjein mindhárom egyházközségben 17 órakor kezdődnek a keresztúti 

ájtatosságok. A nagyböjti lelkigyakorlat a korábbi évekhez hasonlóan Zsombón lesz 

mindhárom egyházközség részére, március 7-8-án, melyet Vizi G. András OSP pálos szerzetes tart. 

A 2. nap Face to face lesz. 

A nagyheti szertartás-, és a húsvéti miserendben változás előfordulhat, ezért keressék a templom 

facebook oldalán és a templom hirdetőtábláján. 

Keresztelés  

Üllés Zsombó Forráskút 

Minden hónap  

1. szombatján mise után 

Minden hónap  

3. vasárnapján mise után 

Minden hónap  

2. vasárnapján mise után 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban e-mail-es elérhetőség: 

- ullesiplebania@freemail.hu 

Irodai ügyintézés a korábban megszokott módon. 

Olasz Attila plébános nevében és 

megbízásából Kissné Tóth Klára 

 

mailto:ullesiplebania@freemail.hu


HÍR-FORRÁS   
 

 

11 
 

 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Gólyahírek  
Kovalik Klaudia és Borbás Zsolt 

Petra Kincső 

Dudás Anna és Ábrahán Henrik 

Mira 

Jenei Julianna és Kubina Ákos 

Dániel 
 

nevű gyermeke született. Gratulálunk! 
 

Horváth Máté Levente Varga Attiláné 

családjába érkezett. 
 

 
Halálozás 
 

Kocsispéter Irén                 (élt 76 évet) 

Csukonyi Mihály                  (élt 86 évet) 

Barna Szilveszterné 

(született: Szunyog Mária) 

                                             (élt 91 évet) 
 

 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 
 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika, 

Tel. : 06/30-924-9351 

Cím: Forráskút, József A. u. 84. 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 1998. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2013. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 

FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 

 

 

Eladó ingatlanok Bordányban! 

Petőfi u. 33. ,1185m2-es telken 
Irányár: 26 millió forint 

 

Benke Gedeon u. 58. ,1117m2-es telken 

Irányár. 24 millió forint 

Érdeklődni 8-12 óráig az alábbi telefonszámon lehet: 

+36-30/797-3233 
 

 

Jógatanfolyam indul cukorbetegség 

megelőzésére Forráskúton a  

Jerney János Művelődési Házban 

 (Forráskút, Petőfi Sándor u. 3)  

a Jóga a mindennapi életben egyesület 

szervezésében, 

 2024.április 3-tól, szerdánként 17-19 óráig. 

Kényelmes ruha és matrac szükséges a 

jógagyakorláshoz. 

 

 Jelentkezni előzetesen is lehet 

az info@jogaszeged.hu e-mail címen és a 

+36203922275 telefonszámon vagy a 

Művelődési Ház elérhetőségein. 

További információ: www.jogaszeged.hu   

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné 

megteremteni, megőrizni testi-lelki 

egészségét. 

mailto:info@jogaszeged.hu
http://www.jogaszeged.hu/
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VÁSÁRNAPTÁR – MÁRCIUS-ÁPRILIS 

Mórahalom Március 17. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Március 24. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Április 7. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Április 14. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

már.2-3. Dr. Kovács Tibor +36309653114 

már. 10-11. Dr. Papp Sándor +36304879805 

már. 15-117. Dr. Kovács Tibor +36309653114 

már. 23-24. Dr. Szőke Csaba +36303245032 

már. 30-ápr.1. Dr. Hursán Mihály +36309986139 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  Négyforrás Nonprofit Kft.        06 70/489-5656 

 e-mail:  negyforraskft@forraskut.hu 

  FBH NP Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

                          kozvilagitashiba@nkmaram.hu 

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:  

       06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  104 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. felől) 

 Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2024. március 15. Következő lapzárta: március 31. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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